

# 绵阳市医学会第九次会员代表大会顺利召开

11月22日，绵阳市医学会第九次会员代表大会顺利召开。省医学会副秘书长陈龙，市民政局党组成员、副局长吴宝玉，市科协党组成员、副主席杨丽琳出席会议，市卫生健康委党组成员、副主任杨祖成主持会议。



会议审议了绵阳市医学会第八届理事会工作报告、财务报告和《绵阳市医学会章程（修订草案）》，选举成立了第九届理事会、常务理事会。选举产生了会长、常务副会长、副会长、秘书长。市卫生健康委党组书记、主任李晓林当选为第九届理事会会长，市卫生健康委党组成员、副主任杨祖成当选为常务副会长。会上，还为肿瘤、血液、儿科等10个2023年度优秀专委会代表

颁发了奖状。



会上，李晓林作了当选发言。她指出，过去5年，市医学会坚守办会初心，团结广大医学科技工作者，学会凝聚力和影响力不断增强。一是党建引领不断加强，成立了功能型党支部，积极开展形式多样的党组织活动，学会党组织战斗堡垒作用更加凸显。二是规范办会持续深化，不断完善学会章程及组织管理办法，从学会财务、采购等相关制度构建入手，明确审批流程，细化工作规范，学会管理工作朝着规范化、科学化、专业化方向持续迈进。三是交流平台更加坚实，积极发挥学会平台作用，引进400余场次高水平学术会议在绵召开，辐射范围延伸至重庆、贵州、云南、陕西等十多个省市。四是科研创新大力发展，设立医学科技奖、最佳医疗技术奖等专业奖项，有效激发全市医护人员勇争一流、比学赶超、臻于至善的干事激情，学会各专委会副主委及以上委员获得科技进步奖等国家级奖项14项、省级奖项48项。五是

人才培养成果显著，开展的“绵州菁医”评选活动及“青年医师培养行动”，助力会员单位青年医师加速成长、成才，做法被省级媒体专题报道推广。六是社会责任得到彰显，积极组织纠纷案例研判，依法开展医疗事故技术鉴定等工作，有力维护患者和医护人员的合法权益。七是更加贴近群众需求，学会各专委会通过微信公众号、电台以及基层行等多种渠道、多种形式宣传医学科普知识，深入学校、单位发动群众参与，人民群众健康素养得到有效提高。



她强调，市医学会作为我市卫生健康领域的重要社会团体，应当始终保持敏感敏锐、主动担当作为，以对人民高度负责、对事业高度负责的态度履职尽责，在凝心聚力、服务大局上发挥更大作用。一是积极投身健康绵阳建设，打造高水平学术平台。要牢固树立大局观念，发挥好党和政府联系、团结广大医学科技工作者的桥梁纽带作用，更好地议服务大局之事、谋服务大局之策、

尽服务大局之责。不断加强学会作用发挥，优化服务能力水平，擦亮绵阳市医学会品牌形象，为健康绵阳建设贡献力量。二是主动服务成渝医疗副中心目标，擦亮高品质协会品牌。要结合学会职能，主动融入成渝医疗副中心建设重点任务中来，积极争取国家继续医学教育项目、省医学会专委会年会等高质量、具有较大影响的学术年会落地绵阳。要坚持扬长避短、开拓创新，力争在我市学科优势领域取得新突破，提高绵阳在川西北医疗卫生领域的影响力。三是厚植创先争优精神底蕴，锻造国内一流学会特色。要时刻保持敏感敏锐，及时将工作要求、发展目标提升到全委、全市的发展高度上来，牢固树立晋位争先意识，努力建成一流学术型、专家治会型、科普惠民型、科技创新型、优质服务型学会。四是践行高质量服务理念，构建有温度有凝聚力的“医学工作者之家”。要牢固树立服务意识，始终坚持“以会员为中心”理念，加大同基层一线医学工作者的联系力度，主动倾听会员呼声，时刻关注会员需求，及时反馈会员建议，全力落实会员关爱，把学会建设成为更富朝气、更具活力、更有温度、更有归属感的“医学工作者之家”。



会员代表大会结束后，随即召开了绵阳市医学会第九届理事会第一次常务理事会议，会议开展了功能型党支部主题教育学习，对医学会相关事项进行了审议。

各县（市、区）卫生健康局、园区社发局，科学城卫生健康委有关负责同志，市医学会第九次会员代表大会代表，国、省重点专科负责人代表，青年医师代表等共计 300 余人参会。